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vAdd UE[695 AG] vl 2L,

(guel Actianl [Adeld Yol dvil.

[guel Actiadl [Ad9L e »igt Yot weudl.

UMY, A5 2124 g ?

YHLURI WY, [AdReiL Heds e [QuReld Yed sl

HilRcll-L 99.737 vadlsl Ml WML, a5l Al (Fudsil ouoll awudl.
U Vi 6 AL 3UML HIHISY [AdRaME Qi Q; «l el (BHd avil.
WHLY, asHl HE20 w1130 922 S2dl 250 Uldisl AHIAAL 81U €9,
25 UMY, [Ademi vilam Agalst 32 2148 @, dl v (L (Bud 2ll4l.
215 UHILH [AdRBHE m =36 24 Q, =25 89, dll Q, 2lHl.

UHLBI UHIY, A AMLAAL B[R quil,

‘Aclanl [Ader MMy [Ad9L €9 24, s412 seay ?

IHLEY, [AdRRL 957 Middisl Al A2 AHIAAL Sld 69,

UHIRY A, 51 sl

UIHIR-A5 549 doruila A1UEL AMd 9.

ULRY A5 Vi X - 218 422 BRIAAL Upalrd &o1s0 S2d 1 69,
AMIRLS Bl us1R Ul

AR AUl eldsidlq ause 21ed g ?

AHIRAS 2l HeTarl o0l eelldl.

AMIRS sl dlot{l Hide asudl.

AdRL AR Ugld Rldl.

Al AR el you el il

meusidl aneel gesl sl

AUIR 247 AllBlordelL AotMl AL ABY quEed 4 58 9.

AHURALS ALl ved g ?
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95) Ml aqEe 21ed g 7 drd GelsRl AL
(96)  ABY quueHl vildd, ULl BlLdl.
97) AR 2l vest omudl.
98) 3Rl ARl @rvl vl
(99) 2Rl 2Rl sl oy sald €9 ?
(100) 4, 6,9... A(llL UYH 9 ULl AL HAdl.
(101) ol el -625, -250, -100 Ml ALMLAY, RITR 2AlHL.
(102) oLl gell-dl uxaeldR ALl 2l 12 58 ¢ 7
(103)  AvAIlL 4, G, 25 218l AR(Hl ), dl G 2.
(104) LRl gL »1eL 535 uel avuil.
(105) 28l ed 9 ?
(106)  ldR-ll 5135 Hi2~il A5 UL,
(107)  [gella sl A1l carvan 244l
(108) iR+l 513571 o{logt sul Aumell 2louaml 2409 9.
(109)  iddun ¥ oledaq gl Haadl »iele Eudidl Qaa-ludl il ur 20aRd 9.
(110)  cuoytefl ol vulel 58 60.
(111) ALl Siadael Y4l 32el Uel €l 8§,
112)  [gugl [l {d sul Rigid u 2uaRd 9.
(113) o3l GUuLoL LA A €9,
(114)  y,=12,y,=10,y,=7 S dl Ay’o {l Bud oudl.
(115)  WiRsdril PSIRHE n = 5eL As2LRLsL vl
(N N J
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[@cua-C

(1
2)

©)
“4)

®)
(6)
(7)
(8)

©)
(10)
(11)

(12)

(13)

(14)
(15)

(16)

17)
(18)
(19)
(20)

21

2w 21 9l 32 Yl Wl WeuL WL s QUi (E57U 2 IRL)

Wl =T, [, =175 €l cll [, L T, 2.

A8 AL AU ML 251U 2rgsH 215, 228 1290 69, dHel HOLAL MR UHIRL 8 : 7 : 5
Sl dl AL YAS VLS 2l

ep,q, = 656, £p,q, =320, ep,q, =80, ep,q, =480, €l dl I, 2.

2141 Qe AR A1 arlnl HLIAHE 207 A4IRL 214 6. UL AULASHL 25% ABIRL AU 8, dl
Ald[As asHl 236l 251l QHIRL 2l

I, =4:5 el [ =1<0 gl dl 1, 4l
(B2 YAS A5 28] YAS 2ALS AL HIR sSH 2419 9,
@ari[Male Yus 2iis 250 . % EIW =77500 241 gp q, =440 Sl dl 1,2

Ui ag2ileAL ML 259 50%, 80%, 110%, 160%, 20021l a4l 24l 9. dxl wieood w2l
2454 40%, 24%, 16%, 12% 11 8% 14, dl AL YAS Al Al

I, =200, I, =250 Sldcl I, 204l
I, =140 L T, dal T, <l YAS A5 WML 15 : 149, dl I, Al
ARUUR it [(FARrL YAS iS5 Yot dvil.

NN

L.

~ Y . . 4 NN oY \ NN
Rl Y2Ls s [Baretl yars sl - el ®. A1, =150 €l cdl 1,24,

4 N ~\ NN
% €p,q, = 5 EP1do Sl dl T, Al

€p,, 1€Pd; =312 Hrlep,q, tep,q, =7:5 Sl [, AL,
A1y, AL AL ARGl A, B, Crll LMl 70%, 100%,247 120% IR 21 9. %42 D 24+ E Ui

157 24, 107 8218l A4 9. % A il B o M8t C 5l 6118 247l D AL E o 48ta C 5l 2434
Sl dl AL YAS LS 2Lk,

{12 UUA A IR YAS 25 U] UIURA IR YAS i Al
ay = 2003 2004 2005

VA LU 2S = 380 392 400

ep,q, =205 AL I, = 140 S1d ol €P;q; 4 2llAl.

% N =400, n=40,S =120 <l dl [Resl Hewsl 1. [Qaextl 211915 28l
211890 (Mgl @all e,

25 AL |2 3N, =5N, =900 4 3y, =4y, =153 €l dl y Al

n=10, N=100, y—81.9 (5.2l 241 g2 _ | g9 €l cll ¥l 44 24 vl ULt [Aerie
218l 53
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22)  n=2yaell ld &1y 2 el vl m = 45 Sl dl N 2l
23) N, =40, N, =60 €lu £25 2l 45l 25N 38 214 52 Sld dl y,, 2.
(24)  uMlRHin =2 yragll Ad ¢id, [Meal-l vl 500 €l dl N L (B 9Ll
(25)  [Fedld 58 A58l scdl avid BUAHL AvcLAL HeL Ll
(26)  AN=4,n=2¢(y—y) =148 S dl V(y) 2.
27 ARl Rl uell AH[RAL Heu sl 2A0815 AEL 24 el [A2ReLAL 2101218 LAl

N, =220, N, =180, n, =10, y, =30, y, =40, =25, 82 =36 ©. N, =20
28) 50 isHI-l AH¥EIHIAL 4 se-L yaell A 27 yaR(l uldd wsd [Fealdl vl okl
29) Al Al wel Fedl sersq wulid [QadHHl 21188 Hodl.

N =200, n = 20, Meadd Ul [Qadd =8 6.
(30) N uisuisll A¥lniell 3 2isuinL yaell Ad-l [Fealdl dval 120 €l dl a3l se N il
(Bl)  n=158,°4 8, =-60, S} =100 A S? =64 &l dl R, L.
(32)  Wn(n-1)=90 Sl Vi g42 = 825 Sl cll SHLS AAoiuis AL,
(33)  An=10,¢(x—x)(y-y)=120, ¢ (x—E)2 =144, ¢ (y—§)2 =400 €A dl R, 24l

— - —\2 ~ = ~ NN
(34)  n=10,¢(x—x)(y-y)=120, e(x—x) =90 2" S, =8 Sl dl ‘r’ 24l
(35) {2 200l sUSIHL dSlad 2gsH - 1.5, 1,3,-1,2.5,-2,- 1, - 1.5 €14 dl $¥4is ' 28l
—\2 —

(36) An=15Sx=438Sy=67,&(x=x) (y-y)=-370 dadl R, .
(37)  sHis soiaisl owiadl e n(n® —1)=5 ed” =720 9. dl p 0L

~ — — —\ 2 —\2 ~ ~ NN
(38) A n=10, e(x—x)(y-y)=120, e(x—x) =144, e(y—y) =450 €ludl R 2.
(39 n=158dlS, =-60, S; =100, S} =64 €l dl R, 2l4l.
(40)  [RRUe Ad i ALUEL AL 281181 GELSBLL 2ALUL.
(41)  [Rud AoltisHL aHl xsudl.
42)  [Raud el yeusei-L GUALLLL arudl.
(43) 2 =l vl (A9l Aol 24l
44)  Abyx =05 2 _ 1 €lddlx=-7+ByHi Bl [Eud 2llal,
45) A Qadl vzl 9 5 slel s1el dled umendl.

() byx=0.05, bxy =24

(2) byx=12, bxy=2.1
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(46)
(47)

(48)

(49)
(50)

D
(52)

(53)

(54)

(55)
(56)

(57)
(58)

(39)
(60)
(61)
(62)
(63)

(64)
(65)

(3) byx=0.4, bxy=1

o byx =3bxy 217 R = 0.27 €14 cll byx i bxy 2ll4l.

AL HURcl urdll y Al x w2l [Fud Aol v HAd] x = 12 Sl dl y«l [BHd Hadl.,
gy =9600, S, =60, S, =20, r=0.6, n=50, ex=1100

2] R AlHE [RUa 24 A0 A ULl

(1) [Fiedla W2 2t dlsdstl QuRlaL, (2) dRA4LE 2 2] Gaulet
(Rl 2ol vl 212 9 7 drd vl sal-l dd quil.

yeil x uR-{l [Fud 2doele 3 § =28+ 1.2x 9.

G, =30 gludl Aud x o U.[A2ad- slidl.

oL [ 2oit 2oL A58 2150 § =58+0.07x 247 X =-99+3.5y &, dll r 2lHl.
{12l iRl uzell Sxy+ll (Bud 2l

S, =19.4, S,=2.7, r=0.5

{12l (el vRL S $ vilal d ell.

(1) 25 [Rud Aoi8 el bxy = é A byx =—2 9.

(2)  AsAGHLS A [RUd Aoltisl Ral AvL % Slal Ao,

A x=169 A. 4. y=67 [5.20. S, =20, §, =3, r=0.5 Sl dl x {l y uz-{l [t 2oin e
qudl.

A X =4y+7 Sld dl x o [QA0L y AL (A2 52l 25 18] €l dl p ekl
{121 MUl uzel R? byx, bxy 28l

n=12,e(x-40)=0, e(y—52)=0, g(x—40)" =175,&(x~52)" = 200,
e(x—40) (y—52) =140

AUl A (R Aolt 4L Aoy saldl.

S(X—g) (y— §) =360, 8(X-§)2 =1092 €1y dl b «{l (54 2l

P(A), P(A N B), P(AUB) -l &l 211 Gelrell $3141 @vil.

ol UL : (1) gl (2) [Real 21as19L.

detrant(l wRre eyl 204l d-l azeusil eeudl.

6L g2l A vl B M12 ARl AcIaAL Horadinl 4ol quil.

{12 eudd ge-iilg, A 2usld gkl Rz 5.

(1) Y5 el (2) 9 &exl

A4 Al Bl A1,

dlu Al 3920l MaHl 5 AadiAL 2Ataai-] Aetiadl 2.
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66)  P(A)=0.7, P(B)=0.5 21 P(ANB)=0.3 €1 dl A -l Buigll slSusL 215 % deil otricl
AHLAAL Ukl

67)  P(A)=0.4, P(B)=0.6 >l P(AUB)=0.8 ¢l dl P(A N B) 2.

(68) L5 SAOHL ALR 915 L ALR 91T AL A12 (2695 Lt ouL ude 531 61 9. ALY 91532 21518
Al Sl Al AMLaAL WHL.

69)  P(AUB)=0.8, P(ANB)=0.15 21 P(A)=2P(B) ¢l dl A 24 B 2ll4l.

(70) oL RussL Geornallml 2419 ol 24914 2481 205 914 HA defl ALa-AL 2.

(71) 2 51O s s ldl wdle Al Aeitacl 0.8 €9 i .l 202, vidle d-l AcuaAL 0.56 € 24
ol vile drfl AL 0.42 9, dl o Al 2ALe91HL 269 215 vidle d-l Aetial sedl.

(72)  BLs RSS2 215 WAL DAL Beotaallml 2 dl U WL HizHL [Realasta dvil.

(73) A5 UIAML3 dle, 4 5100 24 3 A58 23169, dHill we695 A 18 e3l Al 241 241 d edl Al
slaite{l Aetiarl sl

N Y N _ N N P _ 1 N N\ NN

(74)  AuzUdl AAAM R P(M) = 1] du 2 ( A,[) = %0 €l dl P(A A M) 2L,

(75)  Aotadl w2 P(A')=1-P(A) awlid 53

(76) 295 WAL Qe dvil.

_1 _3 _11/ Qu a P(A) aga)

(77 P(A)= 1. P(B)=3, . P(AUB) =11/, ddl P(A4) fadl.

(78)  P(A)=0.5,P(B)=0.3 €l dl P(AUB) vl Yt [54d 247 Hedu [SHd 2.

(79 A P(A)=2P(B)=P(A4)=0.4 &4 dl P(ANB) 7 P(AUB) 4.

(80) =12l [AsL GeorneuHi 2Ud dl d-tl [Real 2tasiaL @vil.

(81) 1R 915U e 6L 9153124 215 wlRML WL (295 T Glesl & 69, dl 2L 915 WA 6165 & -l
AL Uk

(82) P(AUB)=0.75, P(ANB')=0.2 dl P(B) 2Al.

(83) 5 WML 4 dle 2 3 U5E 23l 9, dAMl 6 23l We[695 I uAe saLAL UARLHL ol e3lAHLA
301l @1y A+l AeuaAL Usl.

(84) A uiiB[RUg vl 9. % P(A)= % 21+ P(B) = % sl dl P(AUB) i
L4

(85 % P(A)=2P(B)=3P(ANB)=0.6 €4 dl P(AUB) 2ll4l.

X+5 N . e N ~ . -~ a

86) A P(x)=C ( 0 j , x=0,1,2,3 21 4122895 A Al [Adel €l dl C L BHd 2.

(87) s [guel Aciartl [AdRueAl Hets 2 (AW vidsH 4 2 2.4 69, def, AHLAAL Yol HAdl.,
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(88)
(89)

(90)

oD
92)
93)

(94)
(95)

(96)
7)
(98)

(99)
(100)

(101)

(102)

(103)

(104)

(105)

(106)

(107)
(108)

(Gugl Aot [Adzemi n=4,p =24 u dl P(x=1) 2.

n=5, P=3) dad P(x<2) 2.

N

A p(x)=p*q"", x=0, L, &1t P= 1 €l dl P(0) it P(1) 2L,
[Guel Aetiadl [Adeidl Hets = 6 214 [Qa0L = 1.5 9, dl d-il WAL WHL.

[guel zictiasl [Adexl opayl quil.

ulaui A [Qendl2al deianl 2/3 9, dl 300 Qenl2ial qqeHl wa 1R Qe
Aoyl Hets i, (A0 kL.

25 Yle£95 A x o Aetadl [Qda P(x)=C [%] Sl dlx =0, 1,2, 3 €l dl el (B4 208l
215 (uel [AdRemin = 12 %t P= 3/ ¢l dd [@aa dad),

ol [guel [rdrei n = 10, »t5 P= 14 il df dctiart 3ot avi,
QU AL [QdRRML 1S = 4 21 [AA0L = 2 69 dl [AdRLAL WAL 2L
215 [Gugl Adein - 6, P= 1) dlat dl P(2 < x <4) 9l

w5 [As51 Ui Quid GeornalHl 2419 69, dl 3 £91u 1oL d-l Acual sedl.

o Gen sl vl 907 Ge Gawd A 9. 4 Gen eal 2yl 3 Gel Gawd A d-dl
SISTEETRENR

122695 A x o AL [Qdel 12 Yoot €9, dl pell [Bud 2kl
xiHed 0 1 2 3

P(x) - P % P % %

[gugl [Adel 12 3n=20p =159, dl P(x 1) silal.

25 Aelasl [Adeui P(0) = %6 89, P(1) <l (51 [guel [Adzeil 2idm ot glrl Hadl. 246]
n=4234P=1/5.

AR GUALSL 1A dal g2t s18 elns<l 22 viHlaoll elaidl Aetiandl 0.25 €9, dl 192 getniell
viiHlanoll &[2 Sld dal elasidl vl HeLs ia [0 ).

25 2Add UeE9s Ad Aetiarl [Qarerdl {12 uHel e, dl P(0< x <4) 2lHl.
X = 0 1 2 3 4

P(x) k 2k 3k 4k Sk

[guel Actanl [Qdemi WAdl n = 8 24, p = 0.8¢14 dl dd, (A2l 2ll8l.

Aol [Qdeiel opaHl e,

M5 U18[2%95 A xo, AHLAAL [AdREL P(x) 12 UHLEL dvdlRd 21 69,
P(x)=Ax(6-x), x=1,2,3,4,5 il A {l [53dt sildL.
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(109) A A3 1 9 i Al @dall Aetial 0.6 9, dl d 3 elanigll 2 elani d-l el sedl ?

(110) 215 [guel Q@i x AeAl s : QAW =3 :2 8, dl AsAdL{l Aea-L Radl.

(111) Al &2 ui slaHidl 215 elaHi Ael 52 dd Al 4oL 9. dl d 3 elanizll 2 elaHi Ael 53 a-ll
AL QL.

(112)  [Agd 20Ul Geure-ni 107 200 vilaio sla-l el €9, dl Yie s2el 5 dU0UHL 2 2l
vilaton gld dsdl Aeiiadl il

(113)  [guel Aciastl [Qdemi Heds via (A0 21459 3 2114 2 9, dl [Qdzeidl [QuHdLad 9 5o
d 155l 52U

(114) 25 [guel Aetasl [AdzeiL A P M 3q—2p = 0.15 €l dl [Qdet-dl [@yudidl Usi2 s o
580 d 55l 530,

(115) sy Aeudsl ds<l 2usla el >uald asui eigas »in A9 Agasisl e saldl.

(116) 15 WHILY [AdQ1eAL Agelsl 10 247 40 €9, el Heu22 ALk,

(117) 215 UHIRBIA WML AAAL HELS 2t UHIRBIA (A 258 5 24 2 69, ol x+f ALl B2
[k el

(118) s WHIRY [AdR@Ml 3Q, =2Q, =48 €l dl [Adreil 1 s 2likl.

(119)  UHUBLA WMLy [QdReiAL QaiRll e,

(120) s WY [Adeiel olgds 20 9. % [QAdemiQ, = % Q, Sld 9, dl [Ad@rAl vicd Agdsl
98l

(121) o UHUBLA WMISH A 2 M2 P(Z = 1+¢) = 0.5 €ld cll 22 c~{l (54 2Ll

(122) 25 MHIRY, [Adzerd (32200 del Mesell 10 209 9. % 1ets 10 €1 dl [Adaid uuiBld [Qaa-
9llAl.

(123) s WHIRY A (A28 del Heaael 2124 69, o [Adeidl Here 32 Sl dl [Adrerd Al
(A8 el

(124) 215 ey [Adedl 4os 10 2 U.[A. 26, dl P(8 < x <13) 2lldl.

(125) s ey [QdRel ML drd Aediandl dec [Q8y {12 yao .
f(x)=—— ¢ ~(x=300)" 4, ~ S S

252N 1250 ofl ay [udai sadls-idl esiadl el

(126) s uHey [AdR9ML Q, =4 2 Q, =25 89, dl [Adwu-l g s QAL

(127) UMl M-y A 2+ [31d 0.80 247 1.80 «lL 2UOUHL €1 ol ddl ALl 2l

(128)  ~{lA-l eIl Gualol 53 aetel vt el 53,
n=5,t=3, yt=123, et’> =55 2" ety, = 1910

(129) MRS Al v et AHAdl.

(130) A4 yt=12+0.03(t—3) o0 O, dl t =4 Sld ol aaRL [BHc A4l
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(131)
(132)
(133)
(134)
(135)

(136)
(137)
(138)

(139)

(141)
(142)
(143)

(144)

(145)
(146)
(147)
(148)
(149)
(150)
(151)
(152)
(153)
(154)
(155)
(156)

gwy, =845, 0’ = 10814 dl b 2lEl 1 eyt = 3396 n =5 &1 cl a [BHd 2Kl
AGRL 0L A a 24, bell BHd Aaadi-l g5t dai Aot awidl.
ARl vl Srailogel yd aol-l uglarl 9@t ervil.
AHIAS ARlll aeel vt =675+80.5t €9, dlt=2 i t =5 HI2 aeRl [Z1dl Hadl.
U Ad {3 HIe 2B AL HulRdl uell qerel it teaio . 530 24 21 HU_dl Gurdl
v, 3 ualdii 2,
n=9, ey, =118, et’ =285, ety, =710.4
215 A1HUAS AR(lAl aam vl 9t =1000+12t 515 €9, dl t = 10 ¥l YalgHid 530.
WAl asee ved 9 7 MMl ausexl 6L GelsRll Al
A2AAL HulEcll uzell aqel vt vieardlos- 530,
em=0, ewoy=111, ew* =70, ey=6110 n=6
A2l Hilsdl uzell aeel vl w-adlost s3U.
n=>5, et=15, eyt =1420, ey, =145, eo* =10
e (695 quEe 2@ g 7 i usiR-l arEe s Be™HA © d uHAdl.
AMIRALS 2L aetrd 2410081 $39L auRqAdl i uglal daell sl
24 ALRUTR 2{ld UAM UE 2 2 AMLA ALBITR 10 Sl dl T, 4L T, 2UlHl.

% , % , y . Aslld 74 ue Ml

2,6, 18 ....<ll MUH AR YLl ARALOU AL

Rl ARl MU UL 5 Bl AIHL IRITR - 269, % 8{led “n” 4 U - 40 Sl dl n’ 2l
Rl 2Rl MAH, AR ULl ARALIL 40 €9, ALHLL IRITR 3 69, ol UAH Us QUM

A UAH, UE 5 €9, UAH AR YEL-L ALRUSIR 1000 69, cll ALHLY IRIIR QllHl.

A AV - 1, a, - 4 LRl ARlMi 69, dl a” Akl

A 1.5, G, 13.5 3RldR AR(lMi Sl dl Gl (31 2llsl.

% etz ¥l He S, =2(5") Sl dl Ty 2l

Ol BlRllMi AL, ALRITR 2 e 16H, UL 284 9. dl - UAH Ue AL,

215 9Ll ALl UAH UL 4 il ALHIRL IRITR 3 9. % 2Rl ‘n” ¥ ue 8748 Slu dl ‘n’ 2lkl.
Rl ALl r=10 24 - T, =100 Sl dl a 2ll4l.

w15 Rl 2Rl MAM Us 1 2 AL OLRITR /2 €9, ol 173 ug SllMl.

Rl AL 6, ‘G’, 150 Sl dl ‘G’ 2llAl.
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[Qcua-D

MIL-USWA-T  YAS i

° AL WAL WAL UHIEL FAGL 2L
(1) Ui agiidl 9l 2000 244 9 2005+ ¢ila {12 uHEEL €9 ad 2000 A 28R 9 @ Hiaxdl
AL YAS Ui kL.
g, A B C D E
a 2000 | 8 12 10 6 15
& 3L
2005 10 18 7 9 21
) A2 MR AR 24103 YIURA 1AL D 2191 Al GeUlertedl AMLY A5 Ui Hadl.,
A, Bule (Alvi 31.410)
2003 | 2004 | 2005
A 12 27.6 18
B 9 11.7 13.5
C 15 18 225
(3) Al 20001l Y245 245 100 €9, Al 200141 d 57 4B 69, a4l 200241 d 10% &2 9. 200341 d 5% &2
9. 200441 207 4B €9 1=t 200541 o 257 9. il 69 AL YAs vis Al A UIURA H1H1RAL
YAS 2154 3Rl
4) A ep,p, :ep,Q, =3:2 ¢ €PQ, :ePQ, =5:2 gla L , I, &I, 2llsl.
(5) A1l Rl uell get vl L ard 2005 12 Y25 245+ L 531
a3, A B C D
av 2002 | 13 22 4 2
&Ud 2002 | 7 9 2.25 | 0.90
2005 8.25 13 3.10 | 1.15
(6) HIRSs dde i @asRale WAL a5 vtisl QUL AL siesHi 2104 09, d udl ardlas
A+t QLML
ay 2000 2001 | 2002 2003 2004
HRs dd (3L.) | 2500 3000 | 3200 4000 5000
a-[Aale 125 140 150 200 220
Y. 2L
(7) 5 arg@lleAL 1a 1995+ AvumelHi 2004341 2, 5/2, 3, 9/4, 18/5 GLRLL ALM 9. %L S5 5361 ¥l
RA2AAL AHE U9 2t sH -l 2UasHl 407, 30%, 10%, 15% A 5% w2l 52 dl gl
cleedl ALHIRL YA Ui L.
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(8)

©)

(10)

(11)

(12)

(13)

(14)

(15)

A1g, AL AR gL A, B, Cril HUAML 70%, 100% 1l 120711 A8IRL 214 €9, %4IR 6L dkg @il D
il Eell GUAHL 157 24 105+1L B2L3L 21Y 69, %8 A, A @Al Br Hetd drg, C 5l o1HQ] 1t g

D 24 E o et C 5l 2134 14 dl Ui, a2l Glaedl AHIL 32AS 2415 kL.

{13 UL A2 UHIRAL Y, AL UIURA UHIRAL Y A5 uRadH $31.

ay 1999 2000 | 2001 2002 2003 2004 | 2005
A LR 100 125 150 90 126 140 | 208
Y.

At 1002+1L ALU&HL 19951 Al @anRale-dl uia argailidl HiaMl 214549 90%, 120%, 75%,
110%, 407+l A4IRL A1 €9, %L 2L A2, A1UB Heel 4 103050 2l HHIRLHL 1A dl a4 1995
HIS CHlelrl AHLY YAS ViS5 Holdl,

gy, qolel g2ollel vistoust dwHl 1Al Hledl Ma 9. ard 2000 whami adl 2005+

as(Hale vAHi ol 3512 ARUA 9, d Y2115 Aad] udl.

AYS wiAs susl | odRl | e | uRyRw@

MR 45 20 15 10 10

w2l 3. 2000 1000 200 | 250 500 800

2005 1300 300 | 300 800 960

52 ot-ll BHaul {12 UHISL 53512 2L 9. 214 811 dd Y25 15 2kl

ay 2003 2004 | 2005 2006 | 2007

SICRE]N) 80 100 122 144 150

{12 21104 MRl udl adRale yas 2tis duR 5.

AHE A B C D E

IR 66 30 45 36 23

Y.l 395 258 190 205 175

{13 UUAL UIURA DUHIRAL A LS 199941 AR AL Y2AS 2154 URadA 3.
ay 1999 2000 | 2001 2002 | 2003 2004 | 2005
uyd 100 130 125 80 140 105 | 150
Y.

AR AL MU ALUE A 53 160, 175 24 190 9. % A AUA Mt 3:2 1 5 €l ol el
UM YAS Ui 28l

QB-XII-(STA.)(135)
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MR-D us201-2 [Reaiq ugld

(16) 25 A8 10,000 g36i-{l Ax[EHiell 1071 ule. (el uie scHl 21l w1 ul euasisl
SA AvALAL BU01RLs HAAL i, el UHURLS (e o8-, 52U
ol sl vl 0 1 2 3 4 5
Ay
g2l 510 230 160 60 30 10
vyl

(A7) 215 WML s 5L 100 s3I0 2Rs wias] dwr vrell uin stalaiedl 2ua sl wulkdl
(3L)ML 12 Horor Holl.

155, 164, 156, 149, 166
L HURAL well s AHBAL M s 24, [Qu0LAL 200050 WL dHy [Redl vl
[Q2201L 101815 Hedl.

(18) s Ja®s 2L 1000 [Qendlzixiel 100 Qe e Fesd dami i, i Huldl
w2l (el uHIBId Q2 7 1oy, dl [Fesl eisdl uHiBid [@Qaenl »uos .

(19) 100 sl AH[EA 6L Hv1L 581 UM QA A S 241 69, 6l 2dAMI] 3L UM 58
gLadl 0g. el dami 2ud 6. Al MUl dl vell AR HeLs i detl (AL 210850
qadl.

—\2 —\2
ey, =96, ey, =204, ¢(y,=y,) =600,¢(y, =y,) =1200

20) 25 sa-l adlmi 100 2tiotel 2138 2uddl €9, 33l HWaHHl 2ol 213 els sedl 33 2l d-l
1018Ls HoLadl 10 Aol BLeetl [Resl dami 2ued. [Resl 254l u 330 v Al 2udl
2 (Resl veds i [Redl uHIBIA QAU 250 9221 11 ML, 2L Wil uell su-l aidlui
530l s vl 24100808 Ml 2 dl [Q2e1 2401081 531,

@21) Al R GualoL 53y, AL 244 AL [QRaHL 2e1els Hadl,

N=200, N, =120 n,=12,n, =8, (y,—-36)=0
e(y,—44)=0 , ey; =16740 , ey; =16118

(22) S AHRAN, = 18 AL N, = 12 580l 2 ML (AU 5365, UuH Mgl A1e(295 Ad
URie s3el AAAelsl 11 24 17 €9 dal [gellu 2amill a1z . fld uie s3al x1adisdl 5, 13, 21, 25
69, UMl ML 2AL018L% AL

(23) 1000 [Qcuewd dlourdl s uxlEHiel 200 20l we. [Red aaxi 2ull. Redui e 234
&35 U0, YUY YL selsHL Huaml 0. Hola iRl uell el veds 2 uHBid [Qua-
M54 1057 5ALs 2 40 5ALs HOUL. dl A1 HasHL U [AAexAAL 2uo08Ls 2llHL.

(24) 5 AHRA A2 Ul [Aclwd sl 20Ad ©. Adlell [Feaddl vadlsl udl 1A Yool
Rl »oL 9.
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(25)

(26)

27)

(28)

(29)

(30)

AR cReAL 54l NEL) R,
vl [Hesl Heus Mesl (a9

1 20 5 14

2 20 11 12.5

3 10 8 6

GuRAL AR Ml 209 [Fesldl 58 250 5, 4 247 2 €14 dl 2dRd el Hesel [Quzesl
1218LS Hodl.

215 A1 (2L 1000 2AdellsHIL 60 1ael sl g, [Fed ude sl 20 9. 21 MUl uel
ey, =3900 i g(y, —§)2 =5900 HOL ©. il MUl U2l AU[SHL Hews 2 Mgl Heuse
[Q21201AL 2101218 QL.

500 [enl2Ai4il uie sl seals [Qenliial aogel Hersl [QueLAL 24121815 0.4 9. %
uie syt [QenlAld aos [Qa2eL 50 sld dl sedl [Qenli-l Med dami »iedl sl ?

D2 Rl wRell V(yg; ) el
—\2 — \2
N, =40, N, =60 ,n, =4, n, =6, g(y,-y,) =585, e(y,-y,) =1180
25 HURdl HIe $& AvULAL A0S it §A AvULAL A5 UHIRIA [A2AGAAL 21101815 40 @ 3+

UHIHL . A T = 96000 AR AH[B, 58 2400 S14 L AH[E W45l 2101815 204

15 YU[BAL 60 VL5 6L HULL SEHL ML ASAAML VU 9. €35 21 3 se-l Reel dad
219 9. MUY L el vtadis<l 2, 4, 6 © dal oflog 2L el Aadlsl 1, 6, 14 9. dl
AU w5l (AL 2411818 WAL,

% N =200, n = 10, gy, =1500 ¥ gy? =2,61,000 €1 dl A4[E H2Us i Al (A0
2AIRLSL AL AHY §E AvAlAl 41815 2L,
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[Qcua-D

UL usW1-3 YU, ALY
G Al Hledl uell A4 x 241 At y 42AAL ASAGIHLS LML
n=25, exy =85, ex=50, ey=40,8x2 =116, Sy2 =80
(32) Al Sl uell Asdoinis Al.
n=8,ex=108, ey =132,¢(x—12)" =400, ¢(y—15)" =80
(33)  AlRAAMURAL uRel x iy A2+l $Hi5 ASAGIHLS LML
x+l 5415 6 5 1 2 3 4
yell $4i5 5 6 3 4 1 2
34) A Rl udl sidRulAAL AsAcials Rodl.
(35) Al el udl s1is wsAoitis WHL.
24 x 1.08 1.8 | 1.008 1.72 1.8 1.65
4y 1.1 1.01 1.1 1.8 1.09 1.01
(36) r=0,r=1,r=- 1 2882 53U.
37 Ar=08¢(x—x)(y—y)=146.52 §> =20.25¢(x ~x) =150.59 €l cll 2taells~iletl Fesill
vy Sl
(38) % euv=128,eu=22,ev=23,eu’ =156, ev’ =127 <l ol AAoitis 2l
39) Al uledl udl sHis AsAoitLs AHL.
X -8 -4 12 10 -2 10 -8 | -6
y 34 22 17 | -32 16 -32 37 28
40)  SuelsAd x v yAsly =2 x + [l AsAd 9. x = 1,2, 3, 4, 5, 6 @5 [Adlal »us(a €l
2 de, vieleen 52U
(41)  Asoinisel carvar 241U dL dpRial il
(42)  RUuAAAL sHis AsAsibls Hoaall dd asldl.
(43)  Ar(x,y)=0.58l4dl
i) % X iy QAL ALAoIHLS Sedl %9 ?
ii) 50 x vl y ARl AeRdoiis el 29l ?
i) 3x il 2y AL AAoiflSs Sedl 2 ?
@4) s lguaudl e S, =19.4, S, =2.7 2 r=0.5 €ld dl S, -l (Bt 2l
@45) Mol - [Aslel 2uslq, Ayl Aotrioly, dlis
[ N N J
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[Qcua-D

QUL U514 Y [Rud vid

(46) 6L AA x Vi y<ll HUBdl 12 Yoot 9. 24Ul yel x sl [Rad Aoin el Al dodl. o x
=20 el ol yeil Buds 2441 530
n=50,ex=650,ey =750, exy=10,000, ex> =8800, ey’ = 11,000

@7)  Bx-lyurdl Rudioia 2o x=a—0.2y a4 X =85,y =100 S2 =100 S =900 14 dl (i)
a QML (i) y = 90 Sl dl x4, 2419081 531, (iii) R? 2lHl dvf 2A20eie 531,

48)  [Rauusdll sl carvul Ul del GuALDLL Bl

49) 12 2004 MUl uedl yll x uel [Rud doin v Hadl,
£=10, ex=210 , ey=180 e(x—x) =100, e(y—-y) =80, e(x—x)(y—-y)=-30

(50)  [Rud AoiisiqL opuHl oAl

1) s Qe Rdl W x=40,y=25,8 =6,S =2.4,r=0.8 €l dl yl x ull [Rua 2via
e A0 Hadl. A x =25 Sld dl ys{l 2isiod [BHd 2lldl.

(52) A x vyl {12 yoror 9.
X 40 50 55 70 70 80 55
y 4 5 5 6 7 7 8
[aslel sulecll Aol yeil x u~{l [Faa 2ieis it vieaidiom 53U,

(53)  wslgramledluen=10, x=14, y=21, S, =23, S, =2.1, r=08 ¢l dlx {lyuz-l
[Flud 246l vt w3{ls0L Hadl.,

(54)  Ax=150, y=300, S, =10, S, =30 2t~ Cov (x,y) = —260 €lx dl 2121 sl 2tis el
e e vtelEen 53U,

(55)  [Fud 2dela vt it sausl [@glel suslardl Ad wxdl.

(56) Al Wil udl x = 60 Slu ARyl ielwd [ZHd kL.
n=15, ex=750, ey=500 , r=0.72 , S;:S} =45:80

(57) 1A [Qaedl v 5 viiel d sel ikl qHeal.
i) 6] [Rad A6l AL 51512 ALY dl AA6IHLS Y 9.
ii) % 0l Ul Al Al 22 YricdH 2l d il A AL AL 58 69,
iif) 519 215 (3L byx = 0.8 vt bxy = 1.2 ¢9.

(58)  uelAHdl: [(Rua Ad, [(Rud doials, [Rud ey

(59) A5 [gud HRdl 12 §=58+0.07x 2" K =—99+3.5y 9, dl A x Vil y A2l ASAibiS
a1l

(60)  [Rud Aoie il ecdiort s2al] rdH QRll-l dd aH2A4l.
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[Qcua-D

@R USW-5 SICIERTE

61)  6R1612 {a AUl 52 Yldil 2is @1l 215 ug 4122695 ld uie seHl 2 dl d ug
() USR] €14 (i) sl Sl (iii) eelssd Sl dsdl Aetiardl 2.

(62)  OUBLAAL 25 elel A sl B AL olRlal ALY . Al sl 412 ol 5 dsdl Aeiladl 21459 0.8
217 0.6 6. dl slvell A1RL LU d-fl Aediarl elisl.

(63) A5 52HHL 2 6UNSL Y. % U AloLs 9157 €l dll d gEotrll oinl elLoLsl e9LsNAL eld dl AL
a1l

(64) s WML 2 uSe 2 3 dld 83l 9. ollow UIlHL 2 cld i 4 S0 83l 9. AL oMl s Wl
1122695 {d uwie s3 25 el Al 21 dl d 83l dlet iy -l Aediaxl lisl.

(65) ol dlsaimial A wiuial ~ter [Buul 12 60A €9, 41 B Hidll ~1eL (3411 12 61l A €9, A 2
B oinl uinaiell o (B0l 413 6lld 09, dl Ul (3040 013 olletd, d-fl Aeias 2kl

(66) 5 UZHL 3 dle, 4 A3E e 3 5101 63l 9. dHiedl wel69s Fld
i) L5 63l AalMl 2 dl d U5 Slaile{l Aeiial tisl.
ii) 6] g3l AALHL A1 dl 6l 3L 215 % 9Ll Slalle{l AL Lkl
iif) A8 831 AL U dl 28 I 2U5-215 3L wlall AL L.

67)  AGABAHHAULEY. WP (A)=0.56 2P (B)=0.40 dall P(A U B) = 0.64 €14 L P (A/B) 27l
P (B/A) 20l4l.

68) s wShoLwliel 3 HIRdL 12 vt 3 Slaile 1R s S1RML U889 I d0saal-dl 9. dl HRdl 512
i Sl $1R ARISRAL 2419 d UML) SIRML dsdall Aciiaxl k).

69)  [Realasle U={1,2,3,............... 20} 2UUA 8. i [Realastamiafl 215 ses e (295 Ad A
w1d ol {12 U gLl quil.
i) AdlMl A Hs AYIH AvAL SlY.,
ii) AalHl 2Ad 825 3 a3 [Aeuory Sl
iif) AcML LA 825 22Ul 3 943 [Adord ¢l

(70) A A, B 2 C (U2 [RaRs delall ¢ld 214 P(A) = % , P(B) =14—5 214 P(C) = % Sl dl
P(AUBUC) alHl,

(71) 20 Uil 215 YResML 4 ULl 914 ol €9, YRasiel 215 Ul 245 213 6L Yixl dlrisdl
vl 2H1d dl
(i) 215 WL ULt £91U HeAAld] L 1A (ii) i Uicdl 691U HALOU 2419 defl AedianAL .

(72) % P(A)=0.59, P(B)=0.30 %1l P(A N B)=0.21 ¢ld dl
(i) P(AUB) (i) P(A'nB') (ii)) P(A'UB') Aadl.
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(73)

(74)

(75)

(76)

(77)

(78)

(79)

(80)

81)

(82)

(83)

(84)

(85)

19l 6yalst a4 2ilEd 53 6L AMdld WL 215 118 Geororaumi 20 dl {12l el Aeiasl
98l

i) ojel WAL Y+l ULl AL 7 WA

ii) ol WIL UR AV v o Bi1d.

iif) ol WAL UL vl qRalol 10 ol Hidl SiA.

AL AHALA RissL s A12 Beornall 2419 €9, 1A serizii-l detiarl alisl.

i) 2L £91Y HOL

ii) 204, [A551 UR A wRelM 1A,

iii) LS 91U 24, 6 512 HA.

o uerizil A, M 241 F Hi2 P(M)=P(F) =% ADIEEE] P(%/I) = % : P(%) =0.5 &1y dl

P(ANM) 21l P(ANF) 2lldl.

AIArALAL 215 SIAEL DU 2 5% dLR1el HUUAHL 21D 9. At el AL ol s asl

. ~ 1 1 N 3 o\ ~ ~ ~ . NN
AHLGAL Y SH 5% s 1 Sld dl sluicl AL oreLaL-l Aeiial gl

% A, B 2l C MR [RalRs 24 [y seriizil ¢li 24 2P(A) =3 P(B) =4 P(C) ¢ld dl
P(AUC) Hadl.

s 2udlMi 53, 4 dld A 3 Y10 s 9. aiell 3 sa q1e295 da uie s A 9. dl (i)
ABY S ASE SlA (i) ~0Y A el Yl UL Sld, 2 (iii) ARNU 56 25 o 92Ul Sl sl
AL Hodl.

dlu adxi 53 AQaR 2uaarl Aeual bl

NN . by NN S NN e by . . 1 = ~
215 YEHL 6 USE A S2ls 5101 831 9. o dHIL 2 ASE e3l uAe sal-l dearL 3 Sld dl sl0U

g3l Av kL.

2015 WEHL dlaolll 25 200 €9. @i 207 viHlalon 9. 215 Ul 215 204 6 201 yaR(l Aldd
Yglael ye saMl 204 dl eiq 200w vl 921AL glatl AediarL 2Hl.

P(B)=s =13 P(A5)=

 P(A)= -

1 1
- Z 31y A B h 1) oN e
> 5 el P(B/) #:L P (ANB') aile.
N =~ =N N N 1 N

A A2 B (RRU& B2l Sl 2t P (A) = 3P (B)=

N =N

¢l dl P(AUB) 2+ P(ANB')

AW

AL YL 2l
A AUB=U 84 P (A) = 0.8 2 P (B) = 0.4 ¢l cll P(ANB) <lltl.

A, B 2m C 4R [Rairs i [Fua ezl 8. % P(C') = 0.8 14 3P(B) =2 P(A') gl dl
P(A) 217 P(B) #ULl.
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(86) 12l 100 Y-l AvatiAuioll 215 vl 4122695 N ude sAML 2 dl o AvAL 3 AL T 943
(R ol sty A=l ALadL gl
87)  Awel95 nALoLAL 02 2L AL dall RlLAL.
~ ~ 1 ~N ~ NN
(88) @ P(A):P(B):P(ANB)=6:4:3 %1 P(A)= 4 S dl P(AUB) 24l
(89) AR ILEAVL A A2 £9L532AA DL SLRML AUSAAL 9. Al A8, 915324 LsALEL A1 A+l Al
ol
(90) At 2sld grrL {ladl el (Rzue 3.
(1) Y5 B2l (i) dslad vl (jii) YRR [RalRs ge-l.
(N N J
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ETCTR ))

U50U-5 vidadan 2= elddaq
©91)  dul viada-olgdad-dl dal acueas oamudl.
(92)  log,,20=1.3010 , log,;40 =1.6021 i Y3ui idda--{l d log,, 35 -l icls Hadl.
93)  iddart i oyfedar-l Rl dull.
94) A 2004 s1es vl x =2 A Hie yHl viclwd [(BHd ik,
X 0 3 7
y 1 8 64
95) o f(0)=-1, f(2)=3, (4)=x Slu dl idda--l [guel [Qxaail Adel x-{l BHd Aadl.
96) <12 204 MUl uedl Hsiid y Al isle AL Yol Gualol s Hadl.
X 1 2 3 5 6
y 10 20 50 ?) 200
07 A saldd siesui [Qeaneldl GHR AqA1R dd aot (3.4l salda . 12.5 auil G1R ao-i-l
2igl Y2l viddan-l Azl Ao,
Gz (ad) x 11 12 13 14
ao< ([5.201.) 20 23 27 32
98)  iddart A oiledanl 3Rl e,
99) 519 s SUl-L Al2AAL HlRcdlA 201 vedl HilRdlAL visle Hodl.
ay 2000 2001 | 2002 2003 2004
A2A18L (SR 3L.M1)| 148 157 ? 181 202
(100) (1Al Al wel 2005+ Al M2 Geel vistes du-l Aadl qadl.
ay 1995 | 1996 2000 2004
Bauled (H2ls eAnl) 8 18 93 52
(101) A y0=3,y4=12,y12 =30 &ld dl y8-il vicles Hdl.
(102) el 218 85l 1 HIRAL A&l 83 2stallHi {12 Yoot 9. arl 2011 42 Al&RdL e+l

2s1aldl el Hudl.

o 1981 1991 | 2001
AlLEALAL 44 52 65
2s51al?l &2
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103) s {lAw2 Sull (Al Ml udl idz s1es duiR s3U.
ay 1999 {2000 | 2001 2002 2003 | 2004
Bedlerd (R eAMl) | 50 70 85 95 108 115
(N N J
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ETTRE O

TS | USWA-2 wHey [Qazw

(1) YRR AL 48 ol 51HeL 10,000 [QenellAio 24131902 [@val 70 ol ulauxi Aoude vl
29[ (Al 15 30 8L A UHUBLA [Aete 10 9169, A ARt [Adrel M €1y dl 25
ofl 24191 oLl Hora-AIR [Qene(lail-l visiend Aval 9llHl.

?2) Y12[2695 At x o (A WML 9, dl ecl 25l AadlsHl (i) p+2.30 Al ay s ? (i)
ofl 2lleoL w9l ?

(3) 215 22214 ULl 500 vl AR BMS A28 31,1500 247 UHUBLA [QAa 31, 100 9.
2lAs Qe [Aden wHwey gl ddi sedl wviild 2Rs A 31, 1680 ol ay ¢l ?

4) 1000 i [sciilrAL a%eir [AdeL MHIS 9. [AdRRUAL etgets 55 (5.1, 6. % 242 (s>l A%
45 5.2 g Sld dl aoeie [Qu2L 2.

(5) 500 s 2AAL 215 %@L HURLS At Qe M 6. [AdRidl Hets 3L, 700 i [A22e
400 9. dl 4221l 407 sHAUZ2UAL HURLS Adtetl 20Tl 2Lkl

(6) L5 UIHLRY, [AdRELHE 7.35% 2AelsL 35 Sl AL 9. %UIR 89.44% LS 65 Sl U9l
9, ol d [Adeidl Hes 2 uHIRBLA [Q2a- kL.

(7) 1000 sHAIL2AAL 215 oAl HIRLS A (AR wHed 9. [Qdedl HeLs 5000 31, vt [QuRe
62500 €9. dl L2l ag dde Hoadl 67 sHA1L2AAL HURLS A2l 248 A1HL 2lsl.

(8) UMY A X AL HEL X, =90 HI2 2, =— 0.6 2 x, = 126 W2 2, = 1.2 9. cll ey [AdRelxl
IAELAL e 2L

~ ~ . ~ ~ ~ ~ = oY Xz - 60 ~ =

) P(227,)=0.0228 €l dl x, d e sles-l Gualol 53 qadl. o Z, = T s
UL

(10) 15 WLy [AdRiHl 287 [BHcl 45 2l sl €9 241 97 (Bl 65 2l A 9. dl [Adrelil Hets v
Y. [Que- slsl.

(1) b5 Wy, [AdRedl Hes 75 2 wilBid [Qaad 20 6. dl ol ealisls (D,) 244 P, 2llHl.

(12) L5 ML [AdreL =2 Heard 200 i WHUBLA [Aae- 40 9. B P(x<k,)=0.7300 i
P(x<k,)=0.1400 Sl dl k, il k, 20l

13) A ua[9s A x « AMianl aec @Ry f(x)= L, _ X -60x+900 Sl dl

(13) X3 N 50
(i) (x<23) (ii) P(27<x<36) (iii) P(x>28) 2llHl.

(14) a5 WY [Qdeidl Hes 4500 244 UHLUBLA [Qad 1000 €. AL [Qddil (1) ML 65%
aelsll AlH0 il (Ji) Alell ag Hed v1adl 117 2adls-il 2ia: 4L alEl 244 (i) Al
2189 Y& HR1AdL 137 Aaelisel(l GedaflaL gllHl.

(15) s WHIRd [AdRiAl >l satiars 74.75 €9. A d (AL 100 €1 ol 21l [Ad81eL 142, 214l
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cuet-IT usW01-3 s 2l
(16)  ad 1998 2l 2003 Yl s Surfledl A5l 25l {12 Yool 9. d uel adel vt vl
530 w7 A 2005 HI2 ASLHL el Hol.
ay 1998 1999 | 2000 2001 2002 | 2003
A5l (5303 3L.) 6 9 12 10 15 13
(17)  %t=1,3,542yt=100 2" t=2,4, 6 ML yt = 150 Sl dl AABL il il 53] aast
[Zudl A,
(18) 1A 200 xRS Al Wiz uRaldd Ae w L UL 53] adBl vl siecialor 530 2 Yaos
- yaldqHid 530,
ay 2001 2002 | 2003 2004 2005 | 2006
Geulext 90 160 120 130 105 145
(A4
(19) {12 200 MUl uell adrl vl AUl 530 i A1HRS ARl aeel Bud Haal.
AHU t 1 2 3 4 5
yt 2.3 4.0 5.4 8.0 10.3
(20) 2000 &l 2004 e(AulA 245 Sudl-L QAR MR {12 yarot €9, aqr i, iudle- s3 Y
2007+, yal-Hid 53U
ay 2000 2001 | 2002 2003 2004
AL (vl 3L) | 240 280 | 295 305 310
21 R 2utd RS Al aer i vieaidioe 530, i uzel el e2s Bud die veusidl- da
1122495 aueel vielwd [FHdl 2kl
t 1 2 3 4
yt 625 500 | 450 | 565
22) <Al 2004 04RS 2Rl {2 adRl vl AUl 53 2 Y2002+ yalgHid 530
ay 1996 1997 | 1998 1999 2000 | 2001
HioL (soRH) 8.6 7.4 9.0 5.3 6.4 8.9
(23) s R0RAH1 s AtdLeAL t AL [Bad 2A¢ AL (8212 31.) yt (12 UL 9. d ul ddrl il
2181 Yt ol uglal Aol
yt=125 t=1,3,5,7
yt=200 t=2,4,6
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(24)
(25)

(26)

27)

25 AHAS ARl He n =6, eyt = 6120, etyt = 21840 14 dl AR Juile =iy 5.

AL slesel 200 AR SRl adRl vt vl s20 2 ARl aast Bud gdlbl.

t AHY AL

1

2

3

4

5

HHY eyt

7.6

7.9

7.9

7.5

8.1

215 AL Ay 2001 Al 20054 AHAL eAHAA DadRals vl qu2isHl [Qaidl 1A

yorol €9, d uel AAs Al aqel v Al 530 2006+ Ay 12 yalquis dadl.

ay

2001

2002

2003

2004

2005

ar[Rdls Y. 2115

425

448

462

480

495

A+ Ald ad |2 2l Su-dlql el (e 3.4l ye <l Hledl w2 uRadld 24 W adl 1A
URRUHL M 69, drll GualoL s31 adRl Juile ieciaiore, 530 24 Ayl arl Hie dueig yaldHie

5.
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[acua-E

cuL-IT usW-4 dpelirr sl
(28) s A AL WR T, = 34, AT, = % 9, dL T, olldl.
(29) L HA AV (K + 1) (3K - 1) 24 (5K + 1) 2LRld 21e(lHi €9, ol K 2Ll
(30) it ARl ol ue 4 2 WA ue 32 Sl d Aslld @us ue viadl n¥ ue ikl
B RS, =24 (4"-1) S dluRM Tn+1=S -8 Al GwietsAT, | k. duell T, T,
sl
(32)  RURARNHL 2ALA] AR AvAIBAAL ARALOU AL RILSIR A5 28 il 512 Sl ol o AvAl
o,
33 RS, =% (2"-1)ud T, #A T, A
(34) A caldd sies uell visud AL Brd geiiqrr sl ARlyot-l 1R gdl.
$4 a r n Th
1 4
1 100 A ? Y s
9 1
2 4 ) 5 v
(35) s adlsd aRed] MRS AR sl wlsald Assl 52 €9, ALl Asadil sidl (3L.)Hl s a, b, ¢,
de9, % 215 RldR 2Rl A Y. % a+b=1200 il d =27 a Sl dl 25 HURAS sicti-dl 254 2L
(36)  AvAL 6, G, 150 tid AHL 69, dl G 2L, i ARHL AL ARlIxiR 2Ll S, 2l
(37)  1+3+32+.....nUel-dl AU Sn =365 4l Ay 4 &1d ddl HedH 8t Yauls n d@gs-l Gualol
s3] allHl.
(38) A5 Rl 2l UM e 1000 A 134 Ue 2012 €1, ol ARll-Al A= 2Rt ags-l
Heedl allHl.
39) A syl Al e S, =75 2 T, + T, =3 Sld ll el Uux ye el
(40) %l a,b,c,d,eLeld ALl €ld dl edidl % ae = bd.
~ ~ ~\ . ~ ~\ ~N 9841 ~ ~ NN
(41) 5ol ARlHia=81 v r= A .9 S, = gy Stdln el
42) 530l A8 HE T, =243 L T, = 9 eld dll, Asflyat Holell,
43) A ealdd sresHi viaiid AR Yot Heedl ikl
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(44)

54

Sn

100

0.2

124.9

15

215 Rl 2Rl MAM 3 ULl ARALIL 2 9. % UAH UE 2 S1A dl ALHLAL LRl 2kl
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[Qcua-F

° Usel 44 2| 47 Usetetl HIOUL Hopol ALl QUiL. (55 Usstxll 5 2L2l)

1) A2 >uta wledluel 1 | 1, 21 <Al

ay 2003 2005
dq, PICRtD)] Ayl PCRED)] ayz1el
3L o2 3L
A 180 60 [5.2L. 187.5 25 (5.1
B 80 10 dlex 208 20 dlex
C 240 15 (5.0 306.6 6 (5.2
D 168 3(5.20 200 2.5 (5.0
2) Al ledl uellr, | 1, . WAl
2812 AN A1y au
SEN) ™ ECREE 1L ECREE
A 8 80 10 110
B 10 90 12 108
C 16 256 20 340
(3) {12 Hilcll vl ciliar gl 24 [zl 4A5 2ALs 2l
A, UHIR QY Al Al
STE o2l STE o2l
A 3 18 6 25
B 7 20 10 15
C 5 24 8 30
D 4 9 5 22
4) {12l HulScll uel uIuRd 2+l Ad Y245 21is k).
ay 1995 1996 1997 1998 1999 | 2000
Ml = 10 12 16 20 24 30
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o)

(6)

(7

®)

2L MUl udl Ic, Ip 241 If 2018l

ad 2001 a 2004
A, Ay 54 vl ay 2004 54 vl
A 80 320 130 676
B 20 50 30 99
C 15 375 20 640
{12 20 UIURA UHIR YAS HiseL AAA 2ALHIR Y2AS HsHL 5.
a = 1999 | 2000 | 2001 | 2002 | 2003 2004 | 2005
WulRd = | 100 130 | 125 80 140 105 150
LR i
AL Rl uRell 512015 o2 uglazdl yas 24is k.
dq, M54 o2l IE] 2004 arl

2000 ay 2000
A (sa-ed | 200(5.2u. 185 230
B 20 (5.0 | 45(5.0. 75 92
C 1(5.0. 10 (5.2 7 11
D 1 s 8 +dL 3 4.80
E 20 dlez 15 dlex 22 30
F 1 4lex 20 lex 2 5
(1A M3l uRell [Zarzl yus »iis Al
dq, HICTERCE] A1y, ayl
IE] sa vl IE] sa vl

A 4 44 8 96
B 10 70 8 120
C 3 39 9 99
D 13 195 20 360

QB-XII-(STA.)(135)

41



) {12l Huledl vl 1f 20l
2000 2006
dq, 54 SIE] 22| SIE] 22|
A 1 (savee 650 10 Kg 1400 15kg
B 10 Kg. 30 5Kg. 44 7Kg
C 1Kg. 4 3000 A, 8 4Kg.
D 5 s 120 3 300t 140 48 +id|
(10) <Al Hledl uell Yoy uglasll A2us 2iis Hadl.
SR IR SIE] ay
2000 2006
A 42 12 21
B 28 30 48
C 20 20 35
D 10 5 11
(1) A2 Rl uell g vl dd yus 21is qadl.
A
22| SIE] JIE]
aq, w54, ay 2000 2002 9y 2000
A 1. | 3000 5 4
B 20 [5.20. | 45(5.1. 60 40
C 1 3le: 20 Hlez 100 60
D 50 (5204 | 25 (5.0 450 250
E 105.2u. 4(5.20. 20 10
(12) Al el uell yus 2nis Al
AHE VLS 53l AL *Ug YR8l
Wy (250) 45 20 15 10 10
199041 w2 750 200 150 500 300
199341 2| 900 300 180 800 360
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(13) <l ARl uell @Rbuz, ulgl 2 [Baz-dl 415 2Ais QML

2R Y A1y aul

g, CE] ogeall aud ol

A 4 19 5 22

B 5 24 8 30

C 7 20 10 15

D 3 18 6 25

14) A ledl uedl airdlas 2uasl owadl s:u.

wa-Hale 2is =| 320 325 326 330 332 | 335
wls 2as 370 | 4700 4800 4850 4900 | 4900

(15) 5 dgl 1995+ AvuHs{lHl 200441 2, 5/2, 3, 9/4, 18/5 LRI AL 9. A 215 AU 53641 Vi
AL AHS W90 2dsH Al A 2aAseL 407, 30%, 10%, 15%, 5% 2 52 dl gl Hiail
YAS VLS 2kl

(16) <Al el uell AsAoinis alkL.

X 30 32 35 32 35 30 29
y 110 100 150 120 90 140 160
(17)  ueoials AL
Gl | 145 148 150 145 152 142
AL
Aot | 42 44 48 45 56 40
(5.20.
19) 1A Sl vel Aeioinis bl v A8 3.
X 80 40 180 120 100 80
y 15 35 50 45 40 20
20)  ~{lA-l Wl urll opei el ot Asioinis ALkl
(54d (31.) = 28 32 40 35 42 30 38
HioL (AsH) = | 105 88 79 100 68 110 67
2D Al Rl vl usAoinis kL.
X 7 2 -1 3 0 4 5
y 5 10 12 15 12 10 8
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22) 13l Wl uRell x A y @Al Asioiy A4l A velzed 530,
X 10 -8 -6 -2 10 12 -4 -8
y -32 37 28 16 -32 -17 22 34
23) Al wleAl yrel GUR i qoet AL Aol LEL.
GUR 8 6 8 5 7 6 9 7
ay
Ao | 20 16 18 14 14 10 15 15
(5.1
24) A el vl st wglal Asoinis .
X 75 70 72 78 90 95 80
y 73 82 90 92 78 74 79
25) Al Hledl uel suis AsAoitng kL.
X 96 72 60 45 60 70 72
y 90 72 52 52 50 55 55
26)  <AlAl el uel Acdoinis WL
X 17.1 185 | 195[209 [ 212 | 212 | 23 | 241 | 253 | 25.6
y | 225 228 | 231|232 236 | 252 | 269| 258 | 223 | 25.8
27) Al Rl el Asdoinis Al
X 80 150 175 120 105 90
y 20 35 50 40 53 25
28) 1Al Ml dl well wwR s s Qe Glaus 150 A4, €A dl drl ao--l vieles Aodl.
G x)A.Ml. = | 130 135| 140 | 143 | 150 132|127 | 138
awd (@) .. = |50 [ 52 56 | 56 58 54 55 51
29) 1Al Hulecdl urell y-l x ure [Fud Aoin o w52 Hadl.
X 10 7 8| 11 11 13 12 | 19 15 14
y 7 8 6 10| 12 15 13 16 11 12
(30) o [Rad Aol e Hadl x = 1 €l dly«ll i y = 4 €l dl x<{l B 2410081 531
x= | 3 2 -1 | 6 4 2 5 7
y= | 13 12 -1 | 2 20 5 0 -3
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(€19

(32)

(33)

(34)

(35)

(36)

(37

(38)

39)

(40)

(41)

(A HUR AL el oiq [Rad Aeis v Aodl 244 [FlEAddLAL s QL.

n=10, x=100, y=400, S, =20, S, =30 Cor (xy)=-260

{121 MUl w22l hyx, hxy i R? Hadl.

X

96

72

60

45

47

70

29

y

90

72

52

50

55

80

35

A x Al y Ul [Hud A6l il R =a—0.2y 814 dHY

Sl dl (1) a WAl (2) y =90 €1 dl x+ 22181 531 (3) R2 «{l [BHd 2l 24 def telzied 530,

A2l Hul&cll uell y «fl x U+l [Fad 2o 20 143{ls20 H4odl x =90 €ld dl y«l 2igilld Bud

Hadl.

X= 100 | 150 70 | 50 120 | 70

y= 2.5 40| 14| 20 25 | 20

A2 MUl urell x «ll y U+l [Fud 246i4 201 HAdl. y = 70 Sl dl x<{l [(Bud 2llal.

X 82 40 102 29 | 29 86 74 | 66 69 43
y 91 58 98 | 67 | 75 69 93 | 65 60 54
AL MUl uell yell x U [Fad Aoin 2L a5 qadl.

X 130 135 | 140 | 143 | 150 132 | 128 | 138

y 50 52 56 | 56 | 58 54 55 | 51

A12AAL il uell 197141 vl ardl-l 2igly Al

ay = 1931 | 1941|1951 | 1961

axdl (53) = | 30 40 | 48 | 60

A2 MUl wrell @i Ad x =2 i x =4 €1 dl yeil visle Hodl.

X 0 1 3

y 5 9 36

A2 2u0a MdlA (Ul [@rdeAL 2R adl 2000+ axdlL erdirl isles Aodl.

ay = 1980 1985 1990 1995

el ofladl = 1234 2340 3400 4000

12 oanaa stesHi 2uudl HilRdl Gudl canees Adel x = 12 eld ARyl el Hadl.
X 6 14 18

y 168 120 72

A 5=2.236, J6=2.449, \[T=2.646, /8 =2.828 Sld dl /7 5 Il (Budd »idda 5.
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@2)  -llAl Huledl vl 2idld slwes eridl. A 55 Ay, =y, -3y, +2y, -y,
X 1 2 3 4
y -5 -1 6 | 17
43) A 200l Hledl uell x = 5 Sld AR ALUE AL yx-il el Holdl.
X 0 2 3
Yx |2 6 10
(44)  ~yeel iddadl Yoia 2R A MRl uell x = 15 {2 Y15+ 2isly Hadl.
X = 12 14 16 |18 | 20
y= 10 16 25 |30 | 33
(45) % x =x 48 GHL @adl HerRll vl (M) sald A,
A, Ly, =243 el dl Ly =351 el Hadl.
46) Al Al uell il Yoredl GuAlolL 571yl vicle Hadl.
AHY (5Els) x = 1 2 3 5 6
AvyL (10 ewMH)y=| 10| 20 | 50 ? 200
@7 AR Rl udl 20071 adui RulEdiAl 1vaiedl sl el dd qadl.
ay 2001| 2003 | 2005
AvAL (R) 150 | 180 | 240
48)  [aaual=iizl Hader o saladl HilRdl {12 Yoot .
1 2l 4Le91 321 = 9121 20| 30 | 45 50
[Qere(l vl = 32| 40 | 60 65
seatl [Qeneloiiel 40 2l >lieot dp2L Horedl ¢l
49) Al ledl udl 2005+ A 2 A5 dle WAAAL FuaAl el Hodl.
ay = 2001| 2002 | 2004
&Mld 3L = 25| 33 | 39
(50) Bl AAHL GRS seuvl deidl [Qenlaiel adl ar Aval (eaR) 1A w9,
ay 1998| 1999 |2000 | 2001 | 2002
[aenell 2iva 393 | 410 | 419 484 ?
(8%1R)
46 QB-XII-(STA.)(135)



1) A Aledl well 20054 ar] M2 Gawlel visles olisl.

ay = 1995 1996 | 2000| 2004
Gaulert (2AHl) = 8 18 | 33 51
(52) =yl Ad-dl Gualol s30 [Q8Y f(x) Hodl i d Ul x = 5 112 [A8y fix) 4 yed qadl.
X 0 2 4
f(x) 9 7 5
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